

## Βρετανία: Για μεγάλο διάστημα βρισκόντουσαν στο φορτηγό οι 39 Κινέζοι που βρήκαν τραγικό θάνατο

25/Οκτ/2019 09:35

### ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 10:28

Οι 39 Κινέζοι που βρέθηκαν νεκροί σε φορτηγό- ψυγείο στο Έσσεξ της Βρετανίας, θα μπορούσαν να βρίσκονται εκεί επί μέρες, αναφέρει δημοσίευμα της Daily Mail. Παρότι επίσημα δεν έχουν γίνει γνωστά τα αίτια του θανάτου τους, οι αρχικές εκτιμήσεις θέλουν να πάγωσαν ή να πέθαναν από ασφυξία.

Από την πλευρά τους οι αρχές του Βελγίου αναφέρουν ότι οι 31 άνδρες και οκτώ γυναίκες πρέπει να βρισκόντουσαν εντός του κοντέινερ ψυγείου πριν αυτό φτάσει στο βελγικό λιμάνι του Ζεεμπρούγκε για να αποπλεύσει με τελικό προορισμό την Αγγλία.

Όπως ανέφερε αξιωματούχος του βελγικού λιμένα, αυτός ο τύπος κοντέινερ ψυγείου είναι εντελώς σφραγισμένος. Οπότε, ακόμα και αν δεν είχε ενεργοποιηθεί η ψύξη (με τη θερμοκρασία να φτάνει έως και τους -25 βαθμούς) όποιος βρισκόταν εντός του κοντέινερ μετά από κάποιο διάστημα θα πέθαινε από ασφυξία.

Την ίδια ώρα, η βρετανική αστυνομία παρέτεινε την κράτηση του οδηγού του φορτηγού στο πλαίσιο της διεξαγωγής της έρευνας. Οι αρχές της Βρετανίας εξετάζουν την πιθανότητα ύπαρξης ενός κυκλώματος παράνομης διακίνησης μεταναστών με έδρα την Βόρεια Ιρλανδία.

### Θύματα των Snakeheads;

Ένα από τα σενάρια που εξετάζονται, είναι οι άτυχοι να έπεσαν θύματα των Snakeheads, του κινεζικού εγκληματικού οργανισμού που δρα ως δουλεμπορικό δίκτυο.

Όπως αναφέρει η Daily Mail, οι Snakeheads διακινούν παράνομα Κινέζους μετανάστες οι οποίοι ονειρεύονται μια καλύτερη ζωή στη Δύση. Όμως τις περισσότερες φορές, αναφέρει η εφημερίδα, καταλήγουν να δουλεύουν ως "σκλάβοι" σε οίκους ανοχής, ινστιτούτα μασάζ και υπόγεια εργαστήρια επεξεργασίας ινδικής κάνναβης.

Μάλιστα, οι οικογένειες τους στην Κίνα πληρώνουν επί χρόνια στις συμμορίες το αντίτιμο του ταξιδιού, ενώ σε πολλές περιπτώσεις η καταβολή του τιμήματος συνεχίζει να καταβάλλεται ακόμα και αν το ταξίδι είχε τραγική κατάληξη, καθώς οι συγγενείς δεν γνωρίζουν την τύχη των οικείων τους.

[Διαβάστε το άρθρο στο Capital.gr](#)